

Более детальный взгляд на хронический лимфолейкоз

Хронический лимфолейкоз (ХЛЛ) – это медленно развивающаяся форма лейкоза, при которой костный мозг вырабатывает избыточное количество лимфоцитов (разновидность лейкоцитов)¹. Для тех, кто столкнулся с диагнозом ХЛЛ, жизнь может быть полна неизвестности. На сегодняшний день имеются данные о влиянии заболевания на физическое состояние пациента, в то время как эмоциональное воздействие диагноза не получило широкой огласки.

Новые вопросы об эмоциональном воздействии диагноза ХЛЛ

Компания AbbVie заботится о своих пациентах. Чтобы узнать больше о всестороннем влиянии ХЛЛ, AbbVie разработала «Исследование об эмоциональном воздействии», в ходе которого были опрошены пациенты с ХЛЛ, лица, осуществляющие уход, и медицинских работников (врачей). Полученные результаты позволили по-новому взглянуть на ментальные и эмоциональные проблемы, связанные с ХЛЛ.

Многие из пациентов с впервые диагностированным ХЛЛ, которым врач посоветовал остаться под наблюдением без лечения, отметили, что **испытывали надежду (41%)** и **оптимизм (36%)**, так как верили в успешное лечение в будущем и долгосрочный прогноз выживаемости².

71% опрошенных врачей заявили, что обсудят вопрос ментального здоровья со своими пациентами. А **90% врачей признали, что эмоциональное благополучие пациента** влияет на план лечения².

Среди лиц, осуществляющих уход, **большинство (81%) положительно относится** к уходу за пациентами с ХЛЛ и считает своим долгом помочь близкому человеку. Тем не менее, **почти 75% опрошенных** отметили, что ухаживать за больным сложнее, чем они ожидали.



Информация об исследовании эмоционального воздействия

Исследование включало в себя самостоятельный онлайн-опрос из 31-35 вопросов. Это была национальная репрезентативная выборка из 313 взрослых (в возрасте от 18 лет и старше) в США.

Группа пациентов состояла из лиц (111 человек), находящихся на различных стадиях развития заболевания (т.е. недавно диагностированный ХЛЛ, первая стадия, стадия ремиссии и рецидива).

Группа лиц, осуществляющих уход (100 человек), была выбрана на основе их отношений с пациентами с ХЛЛ (т.е. семья/друзья, а не специалисты по уходу) и представляла людей, осуществляющих уход за пациентами на различных стадиях развития болезни.

Группа медицинских работников (102) включала сертифицированных гематологов-онкологов, гематологов или онкологов, которые отвечали следующим критериям: лечили не менее пяти пациентов с ХЛЛ за последние 12 месяцев; представляли различные академические и общественные организации.

Исследование было разработано глобальным агентством CSpace совместно с AbbVie. Данный опрос проводился с 11 марта по 7 апреля 2022 г.

Данный онлайн-опрос не основан на вероятностной выборке, поэтому невозможно рассчитать теоретическую ошибку выборки.

Для получения дополнительной информации, пожалуйста, посетите <https://news.abbvie.com/presskits/emotional-impact-report-press-kit.htm>.

1. Американское онкологическое общество. Лейкемия – хронический лимфоцитарный лейкоз. URL: <https://www.cancer.org/cancer/chronic-lymphocytic-leukemia/about/what-is-cll.html>. Доступ от июля 2022.

2. AbbVie. (2022). Emotional Impact of CLL Patient, Caregiver and HCP Survey. Data on file. © 2022 AbbVie Inc. North Chicago, IL 60064 US-ONCC-220028 June 2022